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Утік від польського правосуддя до Києва: суд
заарештував підозрюваного у вбивстві
азербайджанця Маммадбайлі

Шевченківський районний суд міста Києва застосував тимчасовий арешт на 40 діб
з триманням в стінах Лук’янівського СІЗО відносно 34-річного громадянина
Республіки Азербайджан Орхана Маммадбайлі, якому інкримінується скоєння
вбивства на території Варшави (ст.148 КК Республіка Польща).

Про це повідомляє "Детектив-Інфо".

Відповідне рішення, яке наразі оскаржується в апеляційній інстанції, 1 червня
2026 року ухвалив служитель Феміди Володимир Бугіль.

З його тексту випливає: де-юре затримання волелюбного сина Кавказу (який на
початку 2021 року намагався нелегально завітати до України з території
Словаччини) можновладці почали оформлювати по обіді 29 травня в
"територіальному квадраті" за адресою, де розташовані райвідділок поліції та
сектор Державної міграційної служби України.

Читайте по темі: У Москві арештували підлітків після підриву авто

Департамент карного розшуку Національної поліції
України
on Tuesday

Карний розшук затримав двох іноземців, підозрюваних у вбивствах

Оперативники Департаменту карного розшуку НПУ отримали
інформацію про те, що на території Києва переховується 34-річний
громадянин Азербайджану, який відповідно до обліків Інтерполу
розшукується з метою арешту та притягнення до відповідальності за
вчинення вбивства у Польщі.

На початку 2025 року, у самому центрі Варшави поруч з грузинським
рестораном, фігурант під час конфлікту завдав смертельний удар нож...
See more
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Юридичною підставою "підвищеного рівня уваги" до персони іноземця виступало
отримане того дня через мережевий SIENA повідомлення від польських
правоохоронців, згідно з яким Маммадбайлі "перебуває в розшуку на підставі
виданого Європейського ордера на арешт та Червоного оповіщення Інтерполу".

На Батьківщині Міцкевича азербайджанця притягують до відповідальності за
наслідками гучного інциденту, який трапився в ніч на 22 лютого 2025 в центрі
Варшави. Тоді у розташованому на площі Конституції грузинському ресторані
виник конфлікт серед відвідувачів, близько десятка учасників якого - вийшли на
вулицю. На свіжому повітрі поміж молодиками счинилася бійка та різанина, під
час якої смертельне поранення в груди отримав 31-річний громадянин Грузії Давіт
К. Окрім цього, ще двоє чоловіків дістали ножові поранення стегон і таза.

Згідно однієї з інтерпретацій, інцидент у розважальному закладі пов’язували з так
званими "розбірками" представників етнічних кримінальних угруповань на
польських теренах. Разом із тим, на офіційному рівні по "гарячих слідах"
прокуратура Варшави обмежилася повідомленням про затримання за наслідками
подій трьох громадян Грузії та їх подальшим арештом за ухвалами Окружного суду
Варшави-Середмістя. 22 лютого 2025 року в цьому палаці Феміди видали
аналогічну санкцію й щодо азербайджанця Орхана Маммадбайлі.
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